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ART.

BS050-B
€. 45,00

ART.
BS050-R
€. 45,00

Size [ S [ M | L | XL |XXL|

Width 47,0 | 50,0 | 53,0 | 56,0 | 59,0

Fit CLASSIC FIT
Fabric weight 150g9/m?2

TEXTILE and
COLLECTOR'S ITEM CATALOGUE

T-SHIRT

AU\
o
D

ART.
BS050-W
€. 45,00

100% organic cotton ring-spun single
jersey. Short sleeve T-shirt, round neck
with reinforcement tape and soft edging,
structure with side seams, modern fit,
without label only a small size label,
structure with side seams. Col. GY:85%
cot. 15%yvisc.

All images and logos are the property of the various production brands of Ruote Borrani and are protected by copyright.
Improper use of the images will constitute a violation of the rights associated with the use of the images. Ruote Borrani reserves the right to pursue any violations of

these terms and conditions in accordance with the law.




TEXTILE and

COLLECTOR'S ITEM CATALOGUE
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¥ ART.
BS050-B1
€. 45,00

ART.
BS050-W1
€. 45,00

Sze T8 [ W [ L [x [a] 100% organic cotion ring-spun single
700 | 72,0 | 74.0 | 76.0 | 78.0 je_rsey._Short sleeve T-shirt, round n_eck
with reinforcement tape and soft edging,

structure with side seams, modern fit,
without label only a small size label,

— structure with side seams. Col. GY:85%
Fabric weight 1509/m? cot. 15%visc.

Fit CLASSIC FIT

All images and logos are the property of the various production brands of Ruote Borrani and are protected by copyright.
Improper use of the images will constitute a violation of the rights associated with the use of the images. Ruote Borrani reserves the right to pursue any violations of
these terms and conditions in accordance with the law.



TEXTILE and
COLLECTOR'S ITEM CATALOGUE

| Clique 028240
€. 60,00

Size S M L XL | XXL Half sleeve stretch pique polo shirt.
Product fabric: Premium-stretch fabric combed

95% cotton, 5% elastane (color 95: 80% cotton, 15% stabilized with enzymatic treatment.
viscose, 5% elastane; 565 and 955: 55% cotton, 40% Two buttons for man and three for
polyester, 5% elastane). woman. Sweatband. Sleeve edge with

Fit BODY FIT rib. Side vents with reinforcement
Fabric weight 215 g/m2 embroidered cross.

All images and logos are the property of the various production brands of Ruote Borrani and are protected by copyright.
Improper use of the images will constitute a violation of the rights associated with the use of the images. Ruote Borrani reserves the right to pursue any violations of
these terms and conditions in accordance with the law.




TEXTILE and
COLLECTOR'S ITEM CATALOGUE

ART.
JE569L
€. 60,00

Set-in long-sleeved polo shirt, structure with stitching and side vents,
2 tone-on-tone buttons, with spare button, ribbed cuffs.

Material: 100% ring-spun cotton.
Fit CLASSIC FIT

Fabric weight 200 g/m?

All images and logos are the property of the various production brands of Ruote Borrani and are protected by copyright.

Improper use of the images will constitute a violation of the rights associated with the use of the images. Ruote Borrani reserves the right to pursue any violations of
these terms and conditions in accordance with the law.



TEXTILE and
COLLECTOR'S ITEM CATALOGUE

ART.
Cleveland-B
€. 80,00

Sweatshirt 80% cotton 20% polyester
Size S M L XL XXL - contrasting jersey hood lining- hood with a string in

Height 68,0 | 70,0 | 72,0 | 74,0 | 76,0 contrast N
- contrasting jersey hood lining

Width 54,0 [ 56,0 | 58,0 | 60,0 | 62,0 - long zip taped in contrast

- two pockets with zip in contrast
Fit BODY FIT - cuffs and bottom mesh ribbed elasticated in
Fabric weight 280 g/m? contrast

- reinforcement tape inside the neck

- seams

All images and logos are the property of the various production brands of Ruote Borrani and are protected by copyright.
Improper use of the images will constitute a violation of the rights associated with the use of the images. Ruote Borrani reserves the right to pursue any violations of
these terms and conditions in accordance with the law.
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COLLECTUR S ITEM CATALUGUE

SOFTSHELL
JACKET

ART.
¥ JN1130-W
€. 100,00

ART.
¥ JN1130-B
€. 100,00

Size S | M| L [ XL | XXL 100% polyester. Two-layer

Height 70,0 | 72,0 | 740 | 76,0 | 78,0 softshell jacket, idorepellent,

Width 54.0 | 57.0 | 61,0 | 65,0 | 69.0 windproof and breathable. Soft
micropile inner side, long front zip

Fit CLASSIC FIT with chin protection. 2 side zip

Fabric weight 280 g/m? pofc;kets, 2 inside pockets, elastic
cuffs.

All images and logos are the property of the various production brands of Ruote Borrani and are protected by copyright.
Improper use of the images will constitute a violation of the rights associated with the use of the images. Ruote Borrani reserves the right to pursue any violations of
these terms and conditions in accordance with the law.



TEXTILE and
COLLECTUR S ITEM CATALUGUE

PADDED
JACKET

ART.
JN1120
€. 110,00

Size S | M| L [ XL [ XXL 100% polyamide. Waterproof
Height 70,0 [ 72,0 | 74,0 | 76,0 | 78,0 and windproof jacket, lining
Width 56,0 | 58,0 | 62,0 | 66,0 | 70,0 and padding: 100% polyester.

High neck, hidden zip with chin

Fit CLASSIC FIT protection, 2 side zip pockets.

Fabric weight -

All images and logos are the property of the various production brands of Ruote Borrani and are protected by copyright.
Improper use of the images will constitute a violation of the rights associated with the use of the images. Ruote Borrani reserves the right to pursue any violations of
these terms and conditions in accordance with the law.
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ATBOCA-B
€. 30,00 T R

ART.
ATBOCA-W
€. 30,00

-
LT
G

97% polyester 3% spandex. 6 panel cap with embroidered eyelets, reinforced front
panel, pre-curved visor with 6 seams, hook and loop closure, one size fits all.

All images and logos are the property of the various production brands of Ruote Borrani and are protected by copyright.
Improper use of the images will constitute a violation of the rights associated with the use of the images. Ruote Borrani reserves the right to pursue any violations of
these terms and conditions in accordance with the law.
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ART.
M2021-B
€. 20,00

T

All images and logos are the property of the various production brands of Ruote Borrani and are protected by copyright.
Improper use of the images will constitute a violation of the rights associated with the use of the images. Ruote Borrani reserves the right to pursue any violations of

these terms and conditions in accordance with the law.
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BOTTLE

Aluminum bottle with carabiner
Description: Staying hydrated at all times is possible with this bottle in 400m|
aluminum, strong but light. It is the perfect companion during exercise, on day trips
or to the office.

Material: Aluminum

White color - Height: 17.50 cm - Diameter: 6.50 cm - Weight: 70 grams

All images and logos are the property of the various production brands of Ruote Borrani and are protected by copyright.
Improper use of the images will constitute a violation of the rights associated with the use of the images. Ruote Borrani reserves the right to pursue any violations of

these terms and conditions in accordance with the law.
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All images and logos are the property of the various production brands of Ruote Borrani and are protected by copyright.
Improper use of the images will constitute a violation of the rights associated with the use of the images. Ruote Borrani reserves the right to pursue any violations of
these terms and conditions in accordance with the law.




